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Használati Útmutató 
 
 
 
 
 

 

 

Kérjük figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet a TV 

használata előtt. Őrizze meg későbbi használatra. 
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VIGYÁZAT 

Elektromos áramütés veszélye, ne nyissa ki. 

Ne próbálja meg saját maga karbantartani ezt a terméket, mivel a 

fedelek kinyitása vagy eltávolítása veszélyes feszültségnek vagy 

más veszélynek teheti ki Önt. Minden szervizelést bízzon meg 

szakképzett szerviz szakemberekkel. 

Ha a következő problémák merülnek fel: 
Kapcsolja ki a TV-készüléket, és azonnal húzza ki a 
hálózati csatlakozót, ha az alábbi problémák bármelyike 
előfordul. Kérje meg a márkakereskedőt vagy a 
szervizközpontot, hogy a készüléket szakképzett 
szakemberrel ellenőriztesse le. 
Ha: 
- A hálózati tápkábel megsérült. 
- A váltóáramú hálózati csatlakozó rossz illesztése. 

 
 
 
 
 
 
 

 
High Voltage 

Do not open 

 
 
 
 
 
 
 
 

”@ 

 
A tévékészülék megsérül, ha leejtik, megütik, vagy ha valami tüske éri. 

- Bármilyen folyadék vagy szilárd tárgy átesik a szekrényen lévő nyílásokon. 

A tűz vagy áramütés veszélyének csökkentése érdekében ne tegye ki ezt a  

terméket esőnek vagy nedvességnek. 

A készüléket nem szabad csepegésnek vagy fröccsenésnek kitenni, és a készülékre  

nem szabad folyadékkal töltött tárgyakat, például vázákat helyezni. 

 
A képernyő és a szekrény felmelegszik, amikor a TV 
használatban van. Ez nem üzemzavar.Abban az esetben, ha " 
füst, furcsa zaj vagy furcsa szag a készülékből: 
Kapcsolja ki azonnal a hálózati kapcsolót; Húzza ki a hálózati csatlakozót a 
konnektorból; 
Forduljon a kereskedőhöz vagy a szervizközponthoz. Soha ne próbálja meg 
saját maga elvégezni a javítást, mert ez veszélyes lehet. 

 

 

Soha ne toljon be semmilyen tárgyat a készülékbe a 
szekrény nyílásain keresztül, mivel azok veszélyes 
feszültségpontokat érhetnek, vagy rövidzárlatot okozhatnak, 
ami tüzet vagy áramütést okozhat. Soha ne öntsön 
semmilyen folyadékot a készülékre. Legyen különösen 
óvatos olyan háztartásokban, ahol gyermekek tartózkodnak. 
A készülék 3 év alatti gyermekek számára nem alkalmas a 
készülék működtetésére. 
Ne terhelje túl a konnektorokat, hosszabbítókábeleket vagy adaptereket,  
mert ez tüzet vagy áramütést okozhat. 
A tápkábeleket úgy kell elvezetni, hogy ne lehessen rájuk lépni,  
vagy ne lehessen őket tárgyakkal becsípni. 
rájuk vagy rájuk helyezett tárgyak, különös figyelmet fordítva a  
dugó végén lévő vezetékre, az adapterekre és arra a pontra, ahol  
kilépnek a készülékből. A hálózati csatlakozó dugó szolgál  
leválasztószerkezetként. Ennek könnyen hozzáférhetőnek kell maradnia, és a rendeltetésszerű 
használat során nem szabad eltakarni. Ügyeljen arra, hogy a hálózati kábelt addig dugja be, 
amíg az szilárdan be nem illeszkedik. 
A tápkábel kihúzásakor ügyeljen arra, hogy a konnektorból való kihúzáskor a hálózati dugót 
tartsa, ne a vezetéknél fogva húzza ki a dugót. Soha ne érintse meg a dugót vagy a tápkábelt 
nedves kézzel. A készülék hálózati áramról való leválasztásához a hálózati dugót ki kell húzni 
a hálózati aljzatból, ezért ügyeljen arra, hogy a hálózati dugó mindig könnyen hozzáférhető 
legyen. 
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Ne nyomja vagy karcolja meg az elülső szűrőt, és ne helyezzen semmilyen tárgyat a TV-
készülék tetejére. A kép egyenetlen lehet, vagy a képernyő megsérülhet. 

 
A tűz elkerülése érdekében ne legyen nyílt lángforrás, 
mint például égő gyertya, ne kerüljön a készülékre. 

 
 
 

Külső antennarendszer nem helyezhető el légvezetékek vagy más 
elektromos áramkörök közelében, illetve olyan helyen, ahol az  

ilyen vezetékekbe vagy áramkörökbe eshet. Külső  
antennarendszer telepítésekor rendkívül óvatosan kell eljárni, hogy  

ne érjen hozzá az ilyen elektromos vezetékekhez vagy  
áramkörökhöz, mivel az érintkezés halálos lehet. Biztosítani kell,  

hogy a televízió ne lógjon ki a tartó bútorok pereme fölé. 
 

 
 

Amikor nem használja a TV-készüléket több napig, akkor a 
TV-készüléket környezetvédelmi és biztonsági okokból le 
kell választani a hálózati hálózatról. Mivel a TV-készülék a 
készenléti kapcsolóval történő kikapcsoláskor nem 
kapcsolódik le a váltóáramról, a TV-készülék teljes 
lekapcsolásához húzza ki a dugót a konnektorból. Egyes 
TV-készülékek azonban olyan funkciókkal 
rendelkezhetnek, amelyek megkövetelik, hogy a TV-
készüléket készenléti állapotban maradjon a helyes 
működéshez. Villámcsapás esetén azonnal húzza ki a TV-
készüléket a konnektorból.  Villámláskor soha ne érintse 
meg az antenna vezetékét. 

 
 

Ne húzza ki a dugót a vezetéknél fogva; Soha ne érintse  

meg a dugót nedves kézzel. 

 
 

A fülhallgatók és fejhallgatók túlzott hangereje halláskárosodást okozhat. 

 
 

A szellőzést nem szabad akadályozni a szellőzőnyílás 
lefedésével, például újságokkal, terítőkkel, függönyökkel stb. 

A készülék körül legalább 10 cm helyet kell hagyni a 
megfelelő szellőzéshez. 

 
A terméket hőforrásoktól, például radiátoroktól, fűtőtestektől,  

kályháktól vagy más, hőt termelő termékektől (beleértve az  

erősítőket is) távol kell elhelyezni. A készüléket úgy helyezze  

el, hogy a képernyőt ne érje közvetlen napfény. A legjobb, ha  

nézés közben lágy, közvetett megvilágítás van, és kerülje a  

teljesen sötét környezetet és a képernyőről történő tükröződést,  

mivel ezek szemfáradtságot okozhatnak. 

Tartsa a TV-készüléket távol minden olyan berendezéstől,  

amely sugárzik 

elektromágneses sugárzást kibocsátó készülékektől.
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Ne helyezze a készletet instabil kocsira, állványra, asztalra 
vagy polcra. A készlet leeshet, ami súlyos személyi 
sérülést, valamint a termék károsodását okozhatja. Csak a 
gyártó által meghatározott vagy a készülékkel együtt 
forgalmazott kocsival, állvánnyal, állvánnyal, állvánnyal, 
konzollal vagy asztallal használja. A készülék és a kocsi 
kombinációját óvatosan kell mozgatni. A gyors megállások, 
a túlzott erő és az egyenetlen felületek a készülék és a 
kocsi kombináció felborulását okozhatják. 

 

Ne helyezze ezt a készüléket víz közelébe, például fürdőkád, 
mosdótál, konyhai mosogató vagy mosókád közelébe, nedves 
pincébe, úszómedencébe és hasonlókba; 

 
Ha a TV-t hideg helyről hozzák be, akkor a készülék  
bekapcsolása előtt némi időre van szüksége ahhoz, hogy  

a készülék belsejében lévő harmat teljesen elpárologjon; 

 
‹ 

 
 
 
LED 
képernyő 

 

A sérülések elkerülése érdekében ezt a készüléket a szerelési 
utasításoknak megfelelően biztonságosan kell a  

padlóhoz/falhoz rögzíteni. 

Bár a LED-képernyő nagy pontosságú technológiával készült, és a pixelek 99,99%-a vagy 
több mint 99,99%-a hatékony, előfordulhat, hogy fekete pontok jelennek meg, vagy fényes 
fénypontok (piros, kék vagy zöld) jelennek meg folyamatosan a LED-képernyőn. Ez a LED-
képernyő szerkezeti tulajdonsága, és nem jelent hibát. 
Ha a LED-panel felülete megrepedezik, ne nyúljon hozzá, amíg ki nem húzza a hálózati 
tápkábelt. Ellenkező esetben áramütés következhet be. 
Ne dobjon semmit a televíziókészülékhez. A LED panel az ütéstől eltörhet, és súlyos sérülést 
okozhat. 

 
Óvintézkedések állókép megjelenítésekor 

Az állókép maradandó károsodást okozhat a TV-képernyőn. 

Ne jelenítsen meg állóképeket és részben állóképeket a LED-panelen 2 óránál hosszabb ideig, 
mivel ez a képernyő képének megmaradását okozhatja. Ezt a képmegmaradást 
"képernyőégésnek" is nevezik. Az ilyen képmegmaradás elkerülése érdekében állókép 
megjelenítésekor csökkentse a képernyő fényerejét és kontrasztját. Ha a LED TV-t hosszú ideig 
4:3 formátumban nézi, a képernyő bal, jobb és középső részén megjelenő szegélyek nyomai 
maradhatnak, amelyek a képernyő fénykibocsátásának különbségéből adódnak. DVD vagy 
játékkonzol lejátszása hasonló hatást okozhat a képernyőn. A fenti hatás által okozott károkra a 
garancia nem terjed ki. A videojátékokból és a PC-ről származó állóképek bizonyos időnél 
hosszabb ideig történő megjelenítése részleges utóképeket eredményezhet. Ennek a hatásnak a 
megelőzése érdekében állóképek megjelenítésekor csökkentse a "fényerőt" és a "kontrasztot". 

 

 
A képernyőfelület és a készülékház 
tisztítása és kezelése. Tisztítás előtt 
húzza ki a készüléket a hálózati 
csatlakozóból. A por eltávolításához 
óvatosan törölje át puha, szöszmentes 
ruhával. Szükség esetén használjon 
enyhén nedves ruhát. 

FŐBB CSATLAKOZÓK 

Törölje le a hálózati csatlakozót 

száraz ruhával rendszeresen 

időközönként. Nedvesség és 

por tüzet vagy tűzveszélyt okozhat. 

elektromos áramütést okozhat. 
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MEGJEGYZÉS: 

Ez a berendezés nem arra szolgál, hogy puha alátámasztáson használják. 

A hálózati dugalj szolgál leválasztószerkezetként, A konnektort a berendezés közelében kell 
elhelyezni, és könnyen hozzáférhetőnek kell lennie. 

VIGYÁZAT 

Robbanásveszély, ha az akkumulátort nem megfelelő típusra cserélik. 

Figyelmeztetés 

A nem megfelelő típusú akkumulátor cseréjének elkerülése érdekében. 

Ne dobja az akkumulátort tűzbe vagy forró sütőbe, vagy mechanikusan összetörje vagy szétvágja 
aAkku. 

Ne hagyja az akkumulátort rendkívül magas hőmérsékletű környezetben Annak elkerülése 
érdekében, hogy az akkumulátort rendkívül alacsony légnyomásnak tegye ki. 

 

A szimbólum a termék 2. osztályát jelöli. 

 

ÚJRAHASZNOSÍTÁS 
 

Ez a termék az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak (WEEE) 

szelektív válogatási szimbólumával van ellátva. Ez azt jelenti, hogy ezt a terméket a 

2012/19/EU európai irányelv szerint kell kezelni, hogy újrahasznosításra vagy 

szétszerelésre kerüljön a környezetre gyakorolt hatás minimalizálása érdekében. 

A felhasználó választhat, hogy a terméket egy illetékes újrahasznosító szervezetnek 

vagy a kiskereskedőnek adja-e át, amikor új elektromos vagy elektronikus készüléket 

vásárol. 

. 

Egyenfeszültséget jelez.  

Váltakozó feszültséget jelez. 



  Általános leírás  
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Funkciók: 
 

 Automatikus hangolás és finomhangolás 

 3 db HDMI bemenet (HDMI 1.4) 

 1 db AV bemenet  

 USB támogatás 
 1 db koaxilás kimenet 

 
 
Bármilyen tervezési változás esetén, értesítést nem adunk ki. 
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HS3288 
 

 

32"  

1366X768 

 

   

Digital: DVB-T/T2 , DVB-C, DVB-S/S2 
Analog: PAL/SECAM 

 
 

PAL/NTSC 
 

 

2x8W 

 
    

55 W 

VGA support resolution 640x480/800x600 
1366x768 

HDMI support resolution 480P 570I/P 720I/P/1080P 

 

 

 
 

 
Tartozékok 
 
 

Használati útmutató 
Távirányító 
 
Megjegyzés: 
Mivel a TV eltérő képernyővel használható, az útmutatóban vagy a csomagolásban feltüntetett súly előzetes értesítés nélkül 
változhat. 
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Áttekintő: 

  Billentyűzet gombjai  
 
 
 
 

 

 

 
 

 
Rövid megnyomásával megjelenik a billentyűk listája, majd kattintson balra vagy jobbra a kiválasztáshoz, hosszan 

nyomja meg a megfelelő kiválasztott billentyű elküldéséhez, a lista automatikusan eltűnik 10 másodperc működés 

nélkül. 

kikapcsolt üzemmódban a TV bekapcsolásához nyomja meg röviden. bekapcsolt 
üzemmódban az OK funkció eléréséhez nyomja meg röviden, a POWER funkció eléréséhez hosszan. 

 be- és kikapcsolja a TV-t.A bekapcsolás után rövid megnyomásával  

      megjelenik a funkciómenü: Power, Menu, Source, Channel up/Channel down,  

      Sound +/Sound -. Nyomja meg röviden a gombot a kiválasztáshoz.urns the TV on and off. 

 megjeleníti a TV főmenüjét. 

      Hosszan nyomja meg a menüfelületre való belépéshez, válassza ki a csatorna fel/le  

      billentyűt a menübejegyzés kiválasztásához, mozgassa a menü fel/le bejegyzését a 

      kiválasztáshoz. Válassza ki a +/- a hang hosszú megnyomásával a menü balra és jobbra  

      bejegyzésének mozgatásához.. 

SOURCE: Megjeleníti a Forráskiválasztó listát. 

Válassza ki a Forrás gombot a Forrás menübe való belépéshez, a hangerő +/- gomb 

megnyomásával mozgathatja a menüt balra és jobbra a kiválasztáshoz. 

CH+/-: Csatorna kiválasztása. A TV menürendszerben,úgy működik, mint a távirányító jobbra mutató nyila, a csatorna fel/le 
billentyűt nyomva tartva válassza ki a programot. 

VOL+/-: Hangerő kiválasztása,A TV menürendszerben úgy működik, mint a távirányító jobbra mutató nyila, és a 
+/- hosszú megnyomásával állíthatja be a hangerőt.

POWER MENU SOURCE 
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TV Terminál Csatlakozások 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           
 

           COAX: Csatlakoztassa a koaxiális kimenetet. 

AV IN: AV Bemenet 

RJ45: Hálózati kapcsolat 

RF: Csatlakoztatás antennához vagy kábelTV rendszerhez 

HDMI: Csatlakoztassa a HDMI kimenettel rendelkező eszköz HDMI aljzatához    

USB: Csatlakoztassa az USB flash meghajtóhoz a támogatott multimédiás tartalmak lejátszásához 

     EARPHONE: Audio kimenet külső eszközhöz 

          CI: CI bemenet 
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GOMB LEÍRÁS 

POWER Kapcsolja be é ski a TV-t 

 

 
Nyomja meg ezt a gombot a TV hangjának ideiglenes 
kikapcsolásához, nyomja meg újra a folytatáshoz 

NUMBER 

BUTTONS 
Használja a csatornák kiválasztásához 

 

 Nyomja meg ezt a gombot, mielőtt 09-nél nagyobb programszámot ír be 

 

 Visszatérés az utoljára megtekintett programhoz/jelforráshoz 

CH+/CH- Görgessen a következő/előző csatornára 

VOL+/VOL- Nyomja meg az audio, hanger növeléséhez vagy csökkentéséhez 

EPG Elektronikus műsorfüzet beírása (cask DTV mód esetén) 

AUDIO Audiorendszerek megjelenítése és kiválasztása 

 

 A gombbal válthat a kívánt opciók között 

APP-N Nyomja meg ezt a gombot a Netflix webhely eléréséhez 

HOME Nyomja meg ezt a gombot a Kezdőképernyőhöz (Android mód) 

APP-Y Nyomja meg ezt a gombot a Youtube web eléréséhez 

MENU Nyomja meg a képernyőn megjelenő menük megjelenítéséhez vagy 
eltávolításához, vagy bizonyos műveletek kilépéséhez 

SOURCE Nyomja meg a jelforrás megváltoztatásához 

ENTER Kijelöl vagy futtat egy kiemelt menüelemet 

 

 

Irányítópad (fel/le/bal/jobb). Mozgatja a fókuszt és módosítja a TV 

menüjében látható értékeket 

EXIT Nyomja meg a gombot az aktuális interfészből való kilépéshez 

INFO 
Ha egy műsor nézése közben megnyomja, részletek 

programinformáció jelenik meg 

COLOR 

BUTTONS 

Piros/zöld/sárga/kék gomb. Használja navigációs hivatkozásként vagy 

programszerkesztő menüként 
 

 
 

  

Digitális médialejátszó vezérlőgomb: lejátszás/szünet, leállítás, 
visszafelé,előre, következő, előző (USB módban) 

Távirányító 

 

 
AUDIO 

 
 

 

 

REPEAT SUBTITLE 

LIST 
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REPEAT USB mód: nyomja meg az ismételt lejátszási mód kiválasztásához 

SUBTITLE Nyomja meg a gombot az elérhető feliratok megjelenítéséhez (DTV 
módban) 

 

 Nyomja meg a kiválasztott műsorok megjelenítéséhez (TV módban) 

LIST TV Mód: Nyomja meg a csatornalista hívásához 

 
TXT Mód INDEX – Pnyomja meg az Index főoldalának megnyitásához 

   TXT Mód: Nyomja meg a teletext hívásához. Nyomja meg újra a gombot a 
teletext kikapcsolásához 

   TXT Móde: tartsa lenyomva a gombot a teletext oldal 

lefagyasztásához. Nyomja meg újra a gombot az oldal 

rögzítésének feloldásához 

   TXT Mód: Törölje a teletextet, de ne lépjen ki a teletextből, nyomja meg 

újra a teletext megjelenítéséhez 

   TXT Mód: Nyomja meg a gombot az aloldal bekapcsolásához. Nyomja 

meg újra a gombot az aloldal kikapcsolásához 

   TXT Mód: Nyomja meg a gombot a rejtett teletext információk 
megjelenítéséhez 

   TXT Mód Mérete: Nyomja meg a teletext méretének módosításához 

 

 Nyomja meg ezt a gombot a böngészőhöz (Android mód) 

 

 Be/ki egér mód 

 
 

A Record Channel elindítása: nyomja meg a gombot a csatornák 

adatfolyamának rögzítéséhez az USB flash lemezre 

 

 

 
AUDIO 

 
 

 

 

REPEAT SUBTITLE 

LIST 



狣狣 

 

 

 

MENÜ MŰVELETEK 

 

BEMENETI FORRÁS KIVÁLASZTÁSA 

Nyomja meg a SOURCE gombot a bemeneti forrás bemeneti listájának megjelenítéséhez. Nyomja 
meg a ▲/7 gombot a nézni kívánt bemeneti forrás kiválasztásához. Nyomja meg az ENTER 

gombot a bemeneti forrás megadásához. 

 
 
 
 
 
 
 

FŐ MENÜ 

* Nyomja meg a MENU gombot a FŐ OSD MENÜ megjelenítéséhez. 

* Nyomja meg a ▲/7 gombot a kívánt MENÜ kiválasztásához. 

* Nyomja meg az ENTER gombot az almenübe való belépéshez,  

és nyomja meg az EXIT gombot az előző menübe való visszatéréshez. 

* Nyomja meg a ▲/7 gombot az opció kiválasztásához, majd nyomja  

meg az ENTER gombot vagy az € gombot az almenübe való 

 belépéshez, nyomja meg az E/€ gombot az érték beállításához,  

vagy nyomja meg az E/€ gombot az almenüben történő kiválasztáshoz. 

*A MENU gomb megnyomásával menthet és visszatérhet az előző  

menübe, az EXIT gomb megnyomásával pedig kiléphet a teljes menüből. 

  

Select OK  Enter Back 
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 Kép menü 

Nyomja meg a TV MENU gombot a főmenü megjelenítéséhez. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a főmenüben a Kép kiválasztásához,  

majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 

1. Nyomja meg a ▲/7 gombot a Picture (Kép) menüben a  

beállítani kívánt opció kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER  

gombot vagy az € gombot a belépéshez. 

2. Nyomja meg az E/€ gombot a beállításhoz, vagy nyomja  

meg a ▲/7 gombot a kiválasztáshoz. És nyomja meg az ENTER gombot 

az almenü kiválasztásához. 

3. A beállítás befejezése után nyomja meg a MENU  

gombot a mentéshez és az előző menübe való visszatéréshez,  

majd nyomja meg az EXIT gombot a teljes menüből való kilépéshez. 
 

 
 
 
 

 
Kép mód 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a Képmód kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez, és 

nyomja meg azE/€ gombot a kiválasztáshoz. 

(Elérhető képmódok: Felhasználó , Standard, Dinamikus, Enyhe ) 

A fényerő, kontraszt, élesség, szín értékét csak akkor tudja megváltoztatni, ha a kép Felhasználó módban van. 

 

Képarány 

Nyomja meg a ▲/7 gombot az Aspect Ratio kiválasztásához,nyomja meg az E/€ gombot a Beállítható 

lehetőségek: 16:F, 4:Z, Point to Point, Zoom1,Zoom2. 

 

Speciális 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a Speciális kiválasztásához. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a Színtempó kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a 

belépéshez és azE/€ gombot a Standard, Cool, Warm kiválasztásához. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a DNR kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a  

belépéshez és az E/€ gombot a Ki, Alacsony, Közép, Magas kiválasztásához.

Adjust Picture Mode  

 

Sharpn... 

Saturat... 

Brightn... 

Contrast 
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 Hang Menü 

Nyomja meg a MENU gombot a főmenü megjelenítéséhez. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a főmenüben a Hang kiválasztásához, 
majd nyomja meg az ENTER gombot vagy az € gombot a 
belépéshez. 

1. Nyomja meg a ▲/7 gombot a hang menüben a beállítani 
kívánt opció kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER  

gombot a belépéshez. 

2. Nyomja meg az E/€ gombot a beállításhoz, vagy nyomja  

meg a ▲/7 gombot a kiválasztáshoz, majd nyomja meg az 
ENTER gombot az almenü kiválasztásához. 

3. A beállítás befejezése után nyomja meg a MENU gombot  

a mentéshez és az előző menübe való visszatéréshez,  

vagy nyomja meg az EXIT gombot az egész menüből való 
kilépéshez. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hang üzemmód 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a Hang üzemmód kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a 

belépéshez. 

Majd nyomja meg az E/€ gombot a kiválasztáshoz. (Elérhető hangmódok: Standard, Hírek, Zene, Mozgókép). 

 

Hangeszköz 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a SoundDevice kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a 

belépéshez, és nyomja meg az E/€ gombot a Speaker, SPDIF, ARC kiválasztásához, majd nyomja  

meg a MENU gombot az előző menü közvetlen visszaállításához.

Adjust Sound Mode  

120Hz  

500Hz  

1.5KHz  

Select OK  Enter Back 

10KHz 

5KHz 
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 Csatorna Menü 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a főmenüben a beállítás kiválasztásához, 
majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 

1. Nyomja meg a ▲/7 gombot a csatorna menüben a beállítani 

 kívánt opció kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER vagy  

az € gombot a belépéshez. 

2. Nyomja meg az E/€gombot a beállításhoz, vagy nyomja meg a 
▲/7gombot a kiválasztáshoz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Automatikus hangolás 

Nyomja meg az E/€ gombot az automatikus keresés kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a  

belépéshez.Válassza ki az OK gombot a kereséshez ,A menü a következőképpen jelenik meg : 

 

Auto Scan  

Select OK  Enter Back 



狣狧 

 

 

Csatorna szerkesztése 

Nyomja meg az E/€ gombot a Channel Edit (Csatorna szerkesztése) kiválasztásához, majd nyomja meg 

az ENTER gombot a kiválasztott csatorna lejátszásához. A menü a következőképpen jelenik meg: 

Zárolás menü 
 Adja meg a jelszót a menü lezárásához, az eredeti alapértelmezett jelszó "0000". 

Menu 
Handle System Lock 

  

 

 

 

Channel 
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 Nyomja meg a ▲/7 gombot a System Lock,Channel Lock 
(Rendszerzár,csatornazár) kiválasztásához, 

Kulcszár,Jelszó módosítása. Ezután nyomja meg a MENU gombot,  

hogy közvetlenül visszatérjen az előző menübe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Beállítások menü 

Nyomja meg a MENU gombot a főmenü megjelenítéséhez. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a főmenüben a BEÁLLÍTÁSOK 
kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 

1. Nyomja meg a ▲/7 gombot a SETTING menüben a beállítani  

kívánt opció kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a 
belépéshez. 

2. Nyomja meg az E/€ gombot a kiválasztáshoz, majd nyomja meg  

az ENTER gombot az almenü kiválasztásához. 

3. A beállítás befejezése után nyomja meg a MENU gombot a 
mentéshez és az előző menübe való visszatéréshez, vagy nyomja 

meg az EXIT gombot a teljes menüből való kilépéshez. 

 Adjust HDMI CEC  

 

 Handle System Lock  

Key Lock  

 
Change Password  

 

Channel Lock 
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 Idő menü 

Nyomja meg a MENU gombot a főmenü megjelenítéséhez. 

Nyomja meg a ▲/7 gombot a SETTING (Beállítás) kiválasztásához a 
főmenüben, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 

1. Nyomja meg a ▲/7 gombot a SETTING menüben a beállítani kívánt 
opció kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 

2. Nyomja meg az E/€ gombot a kiválasztáshoz, majd nyomja meg az 
ENTER gombot az almenü kiválasztásához. 

3. A beállítás befejezése után nyomja meg a MENU gombot a 
mentéshez és az előző menübe való visszatéréshez, vagy nyomja meg az 
EXIT gombot a teljes menüből való kilépéshez. 

 
 
 
 
 

Kezdőlap menü 

 

Nyomja meg a ▲/7 gombot az Alkalmazások kiválasztásához a Kezdőlapon, majd nyomja meg az ENTER vagy 
az € gombot a belépéshez. A gomb megnyomásával kiválaszthatja az App Store-t, hogy letöltse a kívánt 
alkalmazásokat. 

   Adjust OSD Timer  
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Setting 

Press ENTER or € to enter. 
 

 

 

Hálózati beállítás 

 

Nyomja meg az E/€gombot a főmenüben a Network Setting (Hálózati beállítások) 

kiválasztásához, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg 

 az EXIT gombot az előző menübe való visszatéréshez. 
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Idő beállítás 
Nyomja meg az E/€gombot az Időbeállítás kiválasztásához a főmenüben, majd nyomja meg az 

ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg az EXIT gombot az előző menübe való visszatéréshez. 

 
Közös beállítás 
Nyomja meg az E/€gombot a főmenüben a Common Setting (Általános beállítások) kiválasztásához, majd nyomja 

meg az ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg az EXIT gombot az előző menübe való visszatéréshez. 



狤狢 

 

 

 
 

Média művelet 
Nyomja meg az E/€ gombot a MEDIA Browse kiválasztásához a kezdőlapon, majd nyomja meg az ENTER gombot a belépéshez. 
Megjegyzés: A MEDIA Browse művelet előtt csatlakoztassa az USB eszközt vagy memóriakártyát, majd nyomja meg a MEDIA gombot, 
hogy belépjen a Media Browse (Médiaböngészés) menüpontba a távirányítón. 

 

Fotó 

Nyomja meg a ▲/7gombot a legördülő mezőben a Fotók kiválasztásához, majd nyomja meg az 

ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg az EXIT gombot az Eszköz felületre való 

visszatéréshez. 

Nyomja meg a ▲/7gombot vagy az E/€gombot a Photos mappa kiválasztásához. Nyomja meg az 

ENTER gombot az almappa kiválasztásához. 

 

Zene 

Nyomja meg a ▲/7gombot a Music (Zene) kiválasztásához a legördülő mezőben, majd nyomja meg 

az ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg az EXIT gombot, hogy visszatérjen az Eszköz 

felületre. 

Nyomja meg a ▲/7gombot vagy az E/€gombot a zenei mappa kiválasztásához. Nyomja meg az 

ENTER gombot az almappa kiválasztásához. 

 

Videók 

Nyomja meg a ▲/7gombot a Videók kiválasztásához a legördülő mezőben, majd nyomja meg az 

ENTER gombot a belépéshez. Nyomja meg az EXIT gombot, hogy visszatérjen az Eszköz felületre. 

Nyomja meg a ▲/7gombot vagy az E/€gombot a videókhoz kívánt mappa kiválasztásához. Nyomja 

meg az ENTER gombot az almappa kiválasztásához. 



狤狣 

 

 

 
 
 
 

 
Az alábbi tüneteket a nem megfelelő beállítás inkább okozhatja, 

mint a készülék tényleges működése. Ha a probléma továbbra is fennáll, forduljon az 
ügyfélszolgálathoz, az elérhetőségeket lásd a hátoldalon. 

Tünetek Lehetséges 
megoldások 

 
Nincs áram a 
készülékben 

Ellenőrizze, hogy a tápkábel be van-e dugva, és hogy a 
konnektor működik-e. 
Húzza ki a tápkábelt, majd 60 másodperc elteltével dugja 
be, és indítsa újra a TV-t 

 
Nincs kép 

Kérjük, ellenőrizze az antenna csatlakoztatását. 
Az állomáson problémák lehetnek, kérjük, hangoljon egy 
másik állomásra. 
Kérjük, állítsa be a kontraszt és a fényerő beállításait 

 
 
 
 Jó a kép, de nincs hang 

Kérjük, növelje a hangerőt. 
Kérjük, ellenőrizze, hogy a TV néma üzemmódban van-e, 
nyomja meg a távirányító MUTE gombját. 
Kérjük, ellenőrizze a hangbeállításokat 
Ha külső eszközöket használ, ellenőrizze, hogy azok 
hangereje nincs-e túl alacsonyra állítva vagy kikapcsolva. 
AVI vagy komponens bemenet használata esetén 
ellenőrizze, hogy a kábelek megfelelően csatlakoztatva 
vannak-e, és nem lazultak-e meg. 
DVI-HDMI kábel használata esetén külön hangkábelre van 
szükség. Győződjön meg róla, hogy a fejhallgató csatlakozó 
nincs csatlakoztatva 

 
Jó hang, de abnormális 
színek, vagy nincs kép 

Kérjük, ellenőrizze az antenna csatlakoztatását és az 
antenna állapotát. Komponens bemenet használata 
esetén ellenőrizze a komponens csatlakozásokat, a 
helytelen vagy laza csatlakozások színproblémákat 
okozhatnak, vagy a képernyő üres lehet 

 
Távirányító nem 
működik 

A távirányító akkumulátorai lemerülhettek, ha 
szükséges, cserélje ki az elemeket. 

Tisztítsa meg a távirányító lencséjét. A LED TV 
és a távirányító közötti távolságnak 8 méteren 
belül kell lennie, a távirányítónak 
ajánlott működési szögben, és az útvonal akadálymentes 
legyen 

Teljes képernyő villog 
VGA alatt 

A V-HEIGHT érték lehet, hogy túl nagyra van beállítva, 
indítsa újra a számítógépet és lépjen biztonságos módba, 
majd állítsa be a monitor paramétereit a helyes értékre a 
beállítási leírás szerint 

Vízszintes csíkok VGA 
alatt 

A minta fázisa eltérhet, állítsa be a fázist a kép 
pozíciójának megfelelően 

 
Színes pontok a 
képernyőn 

Bár a LED-képernyő nagy pontosságú technológiával 
készült, és a pixelek 99,99%-a vagy több mint 99,99%-a 
hatékony, előfordulhat, hogy fekete pontok jelennek meg, 
vagy fényes fénypontok (piros, kék vagy zöld) jelennek 
meg folyamatosan a LED-képernyőn. Ez a LED-
képernyő szerkezeti tulajdonsága, és nem hiba 
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A kép megszakad 

Tartsa a TV-t távol a zajos elektromos forrásoktól, például 
autóktól, hajszárítóktól, hegesztőktől és minden választható 
berendezéstől. 
Az elektromos légköri zavarok, mint például a helyi vagy 
távoli villámlás, a kép megszakadását okozhatják. 
Az opcionális berendezések telepítésekor hagyjon némi 
helyet az opcionális berendezések és a TV között. 
Ellenőrizze az antennát és a csatlakozást. 
Tartsa az antennát távol a táp- vagy bemeneti/kimeneti 
kábelektől 
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Az automatikus 
hangolás után csak 
néhány csatona 
érhető el 

Ellenőrizze, hogy az Ön területét lefedik-e a digitális 
videóközvetítések. Próbálja meg a hiányzó csatornák 
újrahangolását vagy kézi hangolását. 
Ellenőrizze, hogy a megfelelő antennatípust használja-e - 
lásd a 16. oldalt 'Antenna csatlakoztatása' 

A csatorna nem 
választható ki 

Ellenőrizze, hogy a csatorna blokkolva van-e a főmenü 
beállításaiban 

 
Az USB nem játszik le 

Kérjük, ellenőrizze, hogy az USB-kábel és a tápegység 
csatlakoztatva van-e.A merevlemez nincs formázva. 
Kérjük, győződjön meg arról, hogy az USB lemez 
kompatibilis és a multimédiás adatformátumok 
támogatottak 

A kép torz, pixeles A videotartalmak tömörítése torzítást okozhat, különösen a 
gyorsan mozgó képeknél, például a sport- és 
akciófilmeknél 

 

Zaj a hangszóróból 
Ellenőrizze a kábelcsatlakozásokat, győződjön meg róla, 
hogy a videokábel nincs audió bemenetre csatlakoztatva. 
Az alacsony jelszint hangtorzulást okozhat 

 
A TV automatikusan 
kikapcsol 

 
   Ellenőrizze, hogy a kikapcsolási időzítő vagy az alvó      
időzítő be van-e kapcsolva 

A TV automatikusan 
bekapcsol 

 

Ellenőrizze, hogy a Beállítás menüben a Bekapcsolási 
időzítő be van-e kapcsolva 

A kép nem jelenik 
meg a teljes 
képernyőn 

Először ellenőrizze, hogy a bemeneti jel okozza-e. Ezután 
próbálja meg beállítani a Zoomot a Funkció menüben 
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Havas kép 
 

A havas kép általában a gyenge jel miatt van. 
Állítsa be az antennát, vagy telepítsen 
antennaerősítőt 

 

Dupla kép vagy szellemkép 
 

A kettős képeket általában a magas épületek 
tükröződései okozzák. Állítsa be az antenna 
irányát, vagy emelje meg azt. 

A szellemképek akkor is előfordulhatnak, ha az 
állóképek folyamatosan jelennek meg. Néhány 
pillanat múlva eltűnhet. 

 
 
 

Rádióhullám interferencia 

 
A képernyőn hullámminták mozognak, amelyeket 
általában a közeli rádióadók vagy rövidhullámú                   
vevőkészülékek okoznak. 

 
 
 

Magas hőmérsékletű elektrotermikus interferencia 
 

 

Átlós vagy halszálkás minták jelennek meg a 
képernyőn, vagy a kép egy része hiányzik. Ezt 
valószínűleg egy közeli kórház magas hőmérsékletű 
elektrotermikus berendezései okozzák. 


